

JEGYZŐKÖNYV

A „Helyi Foglalkoztatási Együttműködés megvalósítása a Tiszakécskei és a Kecskeméti Járásban” című TOP-5.1.2-16-BK1-2017-00003 azonosítószámú projekthez kapcsolódóan.

**Készült: Tiszakécske, 2021. év május hónap 11. napján 10:30 órakor
6060 Tiszakécske, Kőrösi u. 2.**

Az ülés napirendje:

- 1) A Tiszakécskei és Kecskeméti Járási Paktumszervezet 2021. év első negyedévi beszámolója
- 2) A Tiszakécskei és Kecskeméti Járási Paktumszervezet projektidőszakának meghosszabbítása
- 3) A Tiszakécskei és Kecskeméti Járási Paktumszervezet időközi önminősítéseinek elfogadása és a projektzáró minősítés előkészítése.
- 4) A Tiszakécskei és Kecskeméti Járási Paktumszervezet esedékes 5. Foglalkoztatási Fórum előkészítése
- 5) Egyebek

Jelen vannak:

Szavazati joggal:

<i>Név</i>	<i>Képviselt szervezet</i>
Tóth János – Irányító Csoport elnök	Tiszakécske Város Önkormányzata
Kollár Péter	Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal
dr. Mák Kornél (Meghatalmazott)	Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat

Tanácskozási joggal:

<i>Név</i>	<i>Képviselt szervezet</i>
Gombosné dr. Lipka Klaudia	Projekt asszisztens – Tiszakécske Város Önkormányzata
Krizsán Tamás	Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal
Sotus Róbert	Paktum iroda vezető
Szeidl József	Projektmenedzser - BKMKH Tiszakécskei Járási Hivatal

Tóth János, mint a „Helyi Foglalkoztatási Együttműködés megvalósítása a Tiszakécskei és a Kecskeméti Járásban” paktumszervezet Irányító Csoportjának elnöke köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy az elhalasztott ülés az Ügyrend III/6.2. és III/6.3. pontjának értelmében

6.2. Határozatképtelenség esetén az elnök a megismételt ülést azonnal összehívhatja, legkorábban 30 perccel későbbi időpontra, de legkésőbb 8 napon belül ugyanazzal a napirenddel.

6.3. Értelemszerűen, amennyiben az ismételt ülésre később kerülne sor, a megismételt ülésre szóló meghívót a tagoknak és eseti meghívottaknak az ülést megelőző legalább 2 munkanappal korábban meg kell küldeni. Az Irányító Csoport megismételt ülése a megjelentek létszámától függetlenül határozatképes.

a jelen lévő három tagszervezet képviselével határozatképes.

Az Irányító Csoport elnökének javaslatára a jelen lévők egyhangúlag elfogadják jegyzőkönyvvezetőnek Sotus Róbert, Paktum iroda vezetőt, jegyzőkönyvi hitelesítőnek Gombosné dr. Lipka Klaudia, projektasszisztenst.

Az Irányító Csoport elnöke megállapítja, hogy a Paktumszervezet Irányító Csoportjának 3 tagszervezete van jelen, az ülés határozatképes.

Dr. Mák Kornél meghatalmazással vesz részt az ülésen a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat delegáltjaként.

A Meghatalmazott az ülés megkezdése előtt átadta a szabályos, hiteles Meghatalmazást az Irányító Csoport elnökének.

1. Napirendi pont: A Tiszakécskei és Kecskeméti Járási Paktumszervezet 2021. év első negyedévi beszámolója

Tóth János a napirendi pont ismertetése után felkéri Sotus Róbert Paktum iroda vezetőt, hogy számoljon be az Irányító Csoportnak a 2021. év első negyedévének tevékenységéről. Paktum iroda vezető elmondja, hogy az év első három hónapjában a pandémiás helyzet kapcsán meghozott, rendezvényekre vonatkozó korlátozások miatt online vagy 10 fő összlétszámkorláttal lehetett volna megtartani a rendezvényeket. Bízva a korlátozások feloldásában az előző Irányító Csoport ülésen elfogadottak szerint a második negyedévre lettek a rendezvények átcsoportosítva.

2020. december 30-án a TOP-5.1.2-16-BK1-2017-00003 azonosítószámú projekt konzorciumi tagjai közül, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület, valamint Tiszakécske Város Önkormányzata változás bejelentést nyújtott be az EPTK felületen, amelynek hiánypótlása 2021. április 12. nappal került benyújtásra szintén az EPTK felületen. A változás bejelentés még nem került elbírálásra.

Tiszakécske Város Önkormányzata, mint konzorciumvezető, szakmai szolgáltatásokhoz kapcsolódóan beszerzési eljárást folytat le, melynek tartalma: befektetés-ösztönzésre vonatkozó szakmai szolgáltatások elvégzése, ezen belül 3 alkalommal workshop lebonyolítása, Stratégia készítése a paktumtértség húzóágazatainak kijelölésére, valamint helyi termékekre vonatkozó szolgáltatások keretében 2 alkalommal vállalkozói megbeszélés lebonyolítása.

A Magyar Mátrai Szeretetszolgálat 2021. I. negyedévben folytatta a projektben vállalt szakmai feladatait. A bevonható inaktív célcsoport elérése és az ügyfelek részére nyújtott mentorszolgálat során a vírushelyzetre tekintettel előtérbe került a telekommunikációs csatornákon történő kapcsolattartás. Személyes ügyfélfogadásokra is biztosított lehetőséget időpont egyeztetéssel, betartva az egészségügyi óvintézkedéseket. Január második felében Tiszakécskén a mentori iroda új helyre költözött, a Béke utca 140. szám alá. Az iroda a városközpontban az ügyfelek részére könnyen elérhető, szívesen térnek be. Az épületben lehetőség nyílt egy külön helyiségben ruharaktár kialakítására, illetve a tartós élelmiszerek tárolására. Az adományok iránti kereslet megnövelte az iroda látogatottságát.

A járási Foglalkoztatási Osztállyal történő együttműködés keretében az álláskereső közfoglalkoztatásba vonásának lehetőségét népszerűsítették az ügyfelek körében. A járványügyi helyzetre való tekintettel kihelyezett ügyfélfogadásokra nem nyílt lehetőség, telefonon vagy egyéb internetes felületen történik a kapcsolattartás a kihelyezett ügyfélfogadások során rögzített ügyfelekkel.

A Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal részéről a projekthez kapcsolódóan 2021. január 01. és március 31 között összesen 2 fő bérköltség-támogatási és 11 fő szolgáltatási létszámbevonás valósult meg, ebből mind a 13 fő a Tiszakécskei járáshoz köthetően történt.

A projektben vállalt indikátorok tervezett értékéhez képest a munkaerőpiaci programokban résztvevők száma 215 fő helyett 250 fő, az álláshoz jutók száma 104 fő helyett 145 fő, és közülük a támogatás után hat hónappal állással rendelkezők száma 26 fő helyett 105 fő teljesülést mutat.

További kérdés, hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatban nincs.

A Tiszakécskei és Kecskeméti Járási Paktumszervezet Irányító Csoport jelenlévő tagjai 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozzák meg:

A Tiszakécskei és Kecskeméti Járási Paktumszervezet Irányító Csoport 6/2021. (V.11.) számú I.CS. határozata:

A „Helyi Foglalkoztatási Együtműködés megvalósítása a Tiszakécskei és a Kecskeméti Járásban” Irányító Csoportja a Paktum iroda 2021. év első negyedévi beszámolóját elfogadja.

Határidő: 2021. május 11.

Felelős: Sotus Róbert, *Paktum iroda vezető*

2. Napirendi pont: A Tiszakécskei és Kecskeméti Járási Paktumszervezet projektidőszakának meghosszabbítása

Tóth János ismerteti a napirendi pontot, majd felkéri Sotus Róbert Paktum iroda vezetőt, hogy ismertesse a napirendi pont tartalmát. Paktum iroda vezető elmondja, hogy a projekt költségvetésében prognosztizálható költségmegtakarításra, valamint a veszélyhelyzettel is összefüggésben felmerült szolgáltatás-igényre való tekintettel felmerült a Paktumszervezet tevékenységének, ezzel együtt a projekt fizikai befejezésének 3 vagy 6 hónappal történő hosszabbításának igénye.

Előzetesen beérkezett véleményezések szerint: A Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási, Munkaügyi és Munkavédelmi Főosztály a 6 hónappal történő hosszabbítást javasolta. A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület is támogatta azt, hogy hosszabbítási kérelmet nyújtson be a konzorcium, azzal, hogy 2021. június 30-ig nyújt fedezetet az Egyesület költségvetése. Tiszakécske Város Önkormányzata szintén támogatta a hosszabbítást, tekintettel arra, hogy az önkormányzatot érintő költségvetési megtakarítások erre lehetőséget biztosítanak.

Tiszakécske Város Önkormányzatát érintő költségvetési megtakarításokat és a hosszabbítás költségvonzatait vizsgálva a másik két konzorciumi tag költségvetésébe további szolgáltatások, vagy támogatások forrásaként három hónapos hosszabbítás esetén jelentős összegű átcsoportosításra nyílik lehetőség. Hat hónappal történő hosszabbításnál a fenntartási költségek miatt ez az átadható összeg kevesebb.

A Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztály részéről Kollár Péter elmondja, hogy tekintettel az indikátorszámok teljesítésére, elsősorban a három hónappal történő hosszabbítást támogatnák, de figyelembe véve a szolgáltatásokba bevontak

támogatásának átfutási idejét, valamint azt, hogy így lehetőség van minden rendelkezésre álló forrást fel használni, szerencsésebb lehet a hat hónap, mint a három, ha mindenki egyetért a hat hónapos hosszabbításban.

A Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat részéről dr. Mák Kornél is támogatásra javasolja a hosszabbítást, amennyiben a hosszabbítás időtartama hasznosan eltölthető, és a tevékenységekkel további eredményeket lehet elérni.

A hosszabbítás a Magyar Államkincstár részéről történő elfogadása a 2021. évre vonatkozó, egységes táblázatba foglalt költségterv, valamint a Munka és rendezvényterv dokumentumok módosításának igényét is maga után vonja. Az Irányító Hatósághoz benyújtott hosszabbítási kérelemmel (az időmegtakarítás érdekében) együtt lesz érdemes az esetleges átcsoportosításokat is indítványozni.

Az Irányító Csoport jelenlévő tagjai egyhangúlag a hat hónappal történő hosszabbítást javasolják, a határozat-tervezet ennek megfelelően kerül szavazásra bocsátásra.

További kérdés, hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatban nincs.

A Tiszakécskei és Kecskeméti Járási Paktumszervezet Irányító Csoport jelenlévő tagjai 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozzák meg:

A Tiszakécskei és Kecskeméti Járási Paktumszervezet Irányító Csoport 7/2021. (V.11.) számú I.CS. határozata:

A „Helyi Foglalkoztatási Együttműködés megvalósítása a Tiszakécskei és a Kecskeméti Járásban” Irányító Csoportja a projekt fizikai zárás dátumának 2021. december 31. napjáig történő meghosszabbítását elfogadja.

Határidő: 2021. május 11.

Felelős: Sotus Róbert, *Paktum iroda vezető*

3. Napirendi pont: A Tiszakécskei és Kecskeméti Járási Paktumszervezet időközi önminősítéseinek elfogadása és a projektzáró minősítés előkészítése.

Tóth János ismerteti a napirendi pont tárgyát, majd felkéri Sotus Róbert Paktum iroda vezetőt, hogy tartsa meg beszámolóját. Paktum iroda vezető elmondja, hogy a projekt eredményes zárásának feltétele a minősítés megszerzése a sztenderdek alapján, azaz a paktumminősítés megszerzése. A Paktum iroda és a projektmenedzsment munkatársai a megvalósítás során részt vettek a paktummenedzsment képzésen, ahol részletesen is megismerkedhettek a sztenderdekkel, így a projekt megvalósítása alatt a minősítési eljárást is menedzselik. A minősítési eljárás eredményeképpen, valamint a projektzárás feltételeként mindhárom konzorciumi tag megszerzi a minősítést a sztenderdek alapján, igazolja működését a paktum sztenderdeknek megfelelően, ennek révén a paktumszervezet munkájáról szereznek visszaigazolást.

A projektzáró minősítési eljárás előre meghatározott, részletes objektív és szubjektív minősítési szempontok alapján készül, amelynek alapját az időközi önminősítések, mint referenciaértékek jelentik, az ehhez képest való eltérés is a záróminősítés részét képezi.

A Paktum iroda elkészítette az időközi önminősítéseket szöveges formában a 2018., 2019. és 2020. évre vonatkozóan, melyekből egy-egy példányt az Irányító Csoport tagjai az ülés elején kézhez kaptak. A Paktum iroda vezetője prezentálta, hogy a 2018. évi önminősítésben még találni a minősítés szerinti hiányosságokat részben megfelelt, vagy nem megfelelt elemeket, de ez túlnyomó többségben annak köszönhető, hogy az októberi munkakezdést követő két hónap még nem volt elegendő a megfelelő minősítés megszerzéséhez. Az objektív minősítési szempontok esetében csak egyetlen pontban szerepel részbeni megfelelés, a szektorális lehatárolás hiánya miatt. A 2019. évi önminősítésben a paktumtevékenység már a legtöbb szempont szerint megfelelt minősítést szerezhetett, az időközben szolgáltatásba bevont és a tartósan elhelyezkedett célcsoportokhoz köthető indikátorszámok alakulása javította az előző év minősítését. A 2020. évben a járványhelyzettel összefüggő korlátozások miatt egy objektív szempontban romlott az önminősítés az előző évhez képest, amely a tervezett rendezvények és tréningek, valamint Foglalkoztatási Fórumok meghiúsulásával magyarázható.

Figyelembe véve ezeket az időközi minősítéseket és azok eredményeinek évről évre történt fejlődését, a projektzáró minősítésben a paktumszervezet munkájáról egy nagyon pozitív visszajelzés prognosztizálható.

További kérdés, hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatban nincs.

A Tiszakécskei és Kecskeméti Járási Paktumszervezet Irányító Csoport jelenlévő tagjai 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozzák meg:

A Tiszakécskei és Kecskeméti Járási Paktumszervezet Irányító Csoport 8/2021. (V.11.) számú I.CS. határozata:

A „Helyi Foglalkoztatási Együttműködés megvalósítása a Tiszakécskei és a Kecskeméti Járásban” Irányító Csoportja a 2018., 2019. és 2020. évre vonatkozó időközi önminősítéseket, és a projektzáró minősítés előkészítését elfogadja.

Határidő: 2021. május 11.

Felelős: Sotus Róbert, *Paktum iroda vezető*

4. Napirendi pont: A Tiszakécskei és Kecskeméti Járási Paktumszervezet esedékes 5. Foglalkoztatási Fórum előkészítése.

Tóth János ismerteti a napirendi pont tárgyát, majd felkéri Sotus Róbert Paktum iroda vezetőt, hogy ismertesse a napirendi pontot. Sotus Róbert elmondja, hogy a soron következő 2021. évben esedékes rendezvény az 5. Foglalkoztatási Fórum lesz, amelynek megtartását a járványhelyzettel összefüggésben meghozott korlátozó intézkedések és azok feloldásának várható ütemezésének figyelembe vételével 2021. június elején, személyes jelenléttel tervezi a Paktum Iroda.

A Foglalkoztatási Fórum célja mellett, hogy az Irányító Csoport munkájáról és döntéseiről beszámol, fontos célkitűzése egy kiemelt téma szerepeltetése, mely terveink szerint jelen esetben a szakképzési rendszer átalakulása lesz, amely az oktatási rendszer aktuális helyzetéhez kapcsolódóan nem csak az oktatási intézmények, de az önkormányzatok és a gazdasági szereplők számára is kiemelten fontos. A kiemelt témához kapcsolódóan a tervek szerint a Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Szakképzési Igazgatóságának valamely munkatársa tart majd előadást a szakképzés átalakulásáról, és a térséget érintő tervezett képzési portfólió bővítésével kapcsolatban a Szakképzési Centrumtól érkezik előadó.

További kérdés, hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatban nincs.

A Tiszakécskei és Kecskeméti Járási Paktumszervezet Irányító Csoport jelenlévő tagjai 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozzák meg:

A Tiszakécskei és Kecskeméti Járási Paktumszervezet Irányító Csoport 9/2021. (V.11.) számú I.CS. határozata:

A „Helyi Foglalkoztatási Együttműködés megvalósítása a Tiszakécskei és a Kecskeméti Járásban” Irányító Csoportja az 5. Foglalkoztatási Fórum előkészítését az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadja.

Határidő: 2021. május 11.

Felelős: Sotus Róbert, *Paktum iroda vezető*

5. Napirendi pont: Egyebek

Tóth János, Irányító Csoport elnök elmondja, hogy az Előterjesztésben foglalt Napirendi pontok ismertetése megtörtént, a Határozatok elfogadásra kerültek, majd megkéri a jelen lévőket, hogy egyéb észrevételeiket, hozzászólásaikat, javaslataikat tegyék meg.

Kollár Péter javasolja, hogy figyelembe véve az átfutási időt, a paktumszervezet projektidőszakának hosszabbítását mielőbb be kell nyújtani az Államkincsár felé. Sotus Róbert jelzi, hogy jelenleg is folyamatban van egy (a 2020. december végén beadott) módosítási kérelem hiánypótlásának elbírálása, de amint abban döntés születik, mihamarabb beadható a következő módosítási kérelem is.

További észrevétel és hozzászólás nem volt, így Tóth János megköszöni a jelenlévőknek a részvételt, majd bezárja az ülést.

Sotus Róbert az Irányító Csoport üléséről készült hitelesített Jegyzőkönyvet megküldi a tagok részére.

Egyéb hozzászólás, vélemény, kérdés nem hangzott el, így a Jegyzőkönyv lezárásra került.

Kmf.

.....
Tóth János
Tiszakécske Város Önkormányzata
Irányító Csoport elnök



Hitelesítette:

.....
Gombosné dr. Lipka Klaudia
Tiszakécske Város Önkormányzata
projektasszisztens

Jegyzőkönyvet összeállította:

.....
Sotus Róbert
Paktum iroda vezető